



ВПЕРВЫЕ В АСТРАХАНИ— СИБИРСКАЯ ОПЕРЕТТА

Осенью нынешнего года Иркутскому театру музыкальной комедии исполняется 30 лет. Для театра три десятилетия — и малый, и большой срок. Это трудные годы войны, сотни поставленных спектаклей, это успехи и неудачи и, наконец, это судьбы десятков людей, связанных с жизнью театра.

Характерной особенностью нашего коллектива является стабильность основного ядра — актерского состава. Народный артист РСФСР Николай Матвеевич Загурский — актер, режиссер и директор нашего театра, работает в нем со дня основания. Заслуженная артистка РСФСР и Коми АССР Вера Пяскова, артисты Елена Волошина, Светлана Анкудинова, Антонина Комарова, Маргарита Кувшинова, солистка балета Елена Кузнецова, артисты — Макс Шнейдерман, Евгений Васильев, Виктор Жибинов, Николай Хохолков, Виктор Брагин — по 10, 15, 20 и более лет работают у нас.

Наш театр впервые приезжает в ваш город, дорогие астраханцы, мы серьезно и тщательно отбирали гастрольный репертуар. Коллектив очень активно участвовал в подготовке и столетню со дня рождения В. И. Ленина и 25-летию Победы над фашизмом. За полтора года театр поставил восемь советских спектаклей. Многие из них включены и в гастрольную афишу. Музыкальная комедия Владимира Баснера «Полярная звезда» вот уже более двух лет идет на сцене нашего те-

атра. Хорошая острокофликтная пьеса Гальпериной и Анненкова, отличная современная музыка Баснера, ведущая группа актеров позволили этому спектаклю занять прочное место в репертуаре театра и, в частности, в гастрольном репертуаре. В спектакле заняты: народный артист РСФСР Н. Загурский, заслуженная артистка РСФСР и Коми АССР В. Пяскова, артисты: Светлана Анкудинова, Виктор Жибинов, Нина Высотина, Геннадий Цинне, Николай Хохолков и другие.

В юбилейной афише театра еще один спектакль — «Возраст женщины» Е. Шатуновского. Композиторы — Голланд и Синисало. Спектакль рассказывает о судьбе четырех молодых людей, которых случайно столкнула жизнь в далеком 34-м году. Это молодая девушка Ольга Павлова, мечтающая стать артисткой, студент Павел Широков и уголовники Штырь и Борька. Их роли исполняют И. Нечаева, Л. Любименко, Г. Цинне, В. Жибинов, Н. Хохолков. Перед зрителями проходит большая, сложная жизнь героев на протяжении 35 лет.

Драматургия союзных республик представлена веселой, глубоко национальной пьесой «Не прятать улыбку» с искро-

метной, зажигательной музыкой азербайджанского композитора Рауфа Гаджиева в красочным оформлением нашего главного художника Ю. Суракевича.

Театр привез на гастроли еще один спектакль — «Холодку» композитора Стрельникова. Этот спектакль входит в золотой фонд нашего театра и сохраняется в его репертуаре много лет. «Холодку» мы открываем свои гастроли 2 августа в помещении Театра юного зрителя. 3 августа в помещении драматического театра имени С. М. Кирова состоится спектакль «Возраст женщины».

Для вас, дорогие астраханцы, театр приготовил сюрприз — премьеру спектакля «Черная береза» композитора Анатолия Новикова. Это произведение рассказывает о работе советских разведчи-

ков в тылу врага. Этот спектакль мы посвятили 25-летию Победы над фашизмом.

Широко и разнообразно в афише театра представлен венский репертуар: «Сильва», «Марца», «Принцесса цирка», «Последний чардаш» Имре Кальмана, «Веселая вдова» Легара, «Цыганский барон» и «Король вальса» Йоганна Штрауса.

Думается, что и вас, друзья, и нас ожидает много интересных и радостных встреч. Так пусть же они будут содержательными и веселыми, пусть принесут нам много радости, послужат основой крепкой, творческой дружбы нашего театра и вашего города.

Я. ЛИВШИЦ,
режиссер Иркутского
театра музыкальной
комедии.